

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

44883 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Objeto: Obras de reforma parcial del edificio de la Aduana de Castellón. Expediente 19700050200. AP16/19.*

Corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE, n.º 228, de fecha 23 de septiembre de 2019, como consecuencia del error aritmético advertido en el capítulo 09.03 del documento de Mediciones y Presupuesto, incluido en el proyecto de ejecución. Así, en el apartado 8, donde dice: Valor estimado: 379.426,38 euros, debe decir: Valor estimado: 380.785,25 euros. En el apartado 19, donde dice: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 15:00 horas del día 15 de octubre de 2019, debe decir: Hasta las 17:30 horas del día 29 de octubre de 2019. En el apartado 21.2.1), donde dice: Apertura sobre oferta económica: 16 de octubre de 2019 a las 10:00, debe decir: 30 de octubre de 2019 a las 10:00.

Madrid, 15 de octubre de 2019.- La Directora del Servicio de Gestión Económica, Amparo Sebastián Casado.

ID: A190058329-1